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Ο Μητροπολίτης Καστορίας Καλλίνικος με μέλη 
του ποιμνίου του στην Ενθρόνιση του νέου 
Μητροπολίτου Κορυτσάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Με αισθήματα συγκίνησης και πνευματικής χαράς, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστοριάς κ. Καλλίνικος, 
συνοδευόμενος από ομάδα πιστών της Μητροπολέως μας με 
ειδικά δρομολογημένο λεωφορείο, μετέβη την Παρασκευή 27 
Σεπτεμβρίου 2025 στην αδελφή πόλη της Κορυτσάς, 
προκειμένου να παραστεί στην ενθρόνιση του νέου 
Μητροπολίτου Κορυτσάς κ. Αναστασίου.
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Η τελετή πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη λαμπρότητα στον Καθεδρικό Ναό της 
Αναστάσεως του Χριστού, παρουσίᾳ του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ. Ιωάννου, των μελών της Ιεράς 
Συνόδου της Ορθοδόξου Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Αλβανίας, των Σεβ. 
Μητροπολιτών Καστορίας και Παραμυθίας, του Αρχιγραμματέως της Ιεράς 
Συνόδου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, εκπροσώπων των τοπικών αρχών και 
πολυάριθμων πιστών.

Ο νέος Μητροπολίτης Κορυτσάς, κ. Αναστάσιος, στον ενθρονιστήριο λόγο 
του, ευχαρίστησε τον Θεό για την ανάληψη της ευθύνης της ιστορικής αυτής 
Μητροπόλεως, υπογραμμίζοντας ότι κάθε ενθρόνιση αποτελεί γεγονός 
εκκλησιαστικό και σημείο ενότητας του Σώματος του Χριστού. Με συγκίνηση 
αναφέρθηκε στην πνευματική κληρονομιά της Κορυτσάς και δεσμεύτηκε να 
διακονήσει τον λαό του Θεού με πνεύμα αγάπης, ενότητας και προσφοράς.

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Ιωάννης εξήρε το έργο και τις ικανότητες του 
νέου Ιεράρχου, τονίζοντας τη συμβολή του στην πνευματική και διοικητική 
διακονία της Εκκλησίας της

Οι δύο γειτονικές Μητροπόλεις, Καστοριάς και Κορυτσάς, συνδέονται με 
άρρηκτους δεσμούς πίστεως και ιστορίας. Για αιώνες οι κάτοικοι των δύο 
περιοχών πορεύθηκαν μαζί, μοιράστηκαν κοινές αγωνίες και καλλιέργησαν 
πνευματικούς δεσμούς, που παραμένουν ζωντανοί μέχρι σήμερα. Η παρουσία του 
Μητροπολίτου Καστορίας κ. Καλλινίκου και πιστών από την πόλη στην Κορυτσά 
ήταν έμπρακτη μαρτυρία αυτού του γεγονότος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος, εκφράζοντας την αγάπη και την συμπαράσταση 
της τοπικής μας Εκκλησίας, ευχήθηκε στον νέο Μητροπολίτη Κορυτσάς να έχει 
φωτισμό, υπομονή και δύναμη στο απαιτητικό έργο που αναλαμβάνει, και του 
προσέφερε ένα συμβολικό και αναμνηστικό δώρο.

“Η Ιερά Μητρόπολη Καστοριάς εύχεται ολόψυχα στον νέο Μητροπολίτη Κορυτσάς 
κ. Αναστάσιο μακροημέρευση, δύναμη και καρποφόρα διακονία, με την ελπίδα η 
ενθρόνισή του να αποτελέσει την αρχή μιας νέας δημιουργικής και αγιαστικής 
πορείας για την ιστορική Μητρόπολη Κορυτσάς”, καταλήγει η ανακοίνωση της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας.
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